
第一次作业
P43    1.1  1.5  1.7  1.13   1.17

P73    2.1  2.2  2.5  2.9  2.13  2.17 

第二次作业
P94  3.3  3.4  3.5  3.6  3.8  3.9

P114  4.1  4.2 4.6

第三次作业
P128  5.2   5.4   5.6  5.7

P146  6.1  6.3   6.13

第四次作业
P163   7.1  7.2  7.8

一、是非题(正确的划“√”，错误的划“×”，20分)
( )1．进程的互斥和同步是进程通信的基本内容。
( )2．操作系统“生成”是指能产生最适合用户自己工作环境的操作系统内核。
( )3．多用户操作系统离开了多终端硬件支持，则无法使用。
( )4．实时操作系统的响应系数最大，设备利用率最高。
( )5．UNIX的最大特点是分时、多用户、多任务和倒树型文件结构。
( )6．引导操作系统进入内存的程序一般放在计算机的固件中。
( )7．死锁是指两个或多个进程都处于互等状态而无法继续工作。
( )8．具有多道功能的操作系统一定是多用户操作系统。
( )9．一般的分时操作系统无法做实时控制用。
( )10．一个物理硬盘可以分成多个逻辑硬盘分区进行面向用户文件系统的管理。
二 、填空题(40分)
1．在一般操作系统中，设备管理的主要功能包括        、        
        、         和        
。
2．常用的进程调度算法有         、         和        
。
3. 从用户观点看，UNIX统将文件分三类：         、         和
        。
4．进程的三个基本状态是         、         和         。
5．在文件使用中涉及的系统调用主要有下列六种：         、         、         、         、         和         。



